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Ανακοίνωση για την Ετήσια Παρουσίαση στους Αναλυτές των  Οικονομικών 

Αποτελεσμάτων  του Ομίλου της ΕΥΑΘ  ΑΕ έτους 2023  
  
 
 
Την Παρασκευή 5 Απριλίου 2024 στο κτίριο Διοίκησης της εταιρείας στη Θεσσαλονίκη και ώρα 

11 π.μ, πραγματοποιήθηκε η Ετήσια Παρουσίαση  των οικονομικών αποτελεσμάτων του Ομίλου 

της ΕΥΑΘ ΑΕ για τη χρήση 2023.  

 

Τα αποτελέσματα παρουσίασαν  ο Διευθύνων Σύμβουλος και ο Διευθυντής Οικονομικών, ενώ 

ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΥΑΘ, κος Αγις Παπαδόπουλος, που άνοιξε 

την παρουσίαση, αναφέρθηκε στη  Συνέχεια, τη Συνέπεια και  την Προσαρμογή,  που 

χαρακτηρίζει την πορεία της εταιρείας το 2023 : 

« Συνέχεια στην υλοποίηση του επενδυτικού μας προγράμματος,  στον εκσυγχρονισμό των 

υποδομών και στον ψηφιακό μετασχηματισμό της εταιρείας. 

Συνέπεια στην άριστη και αδιάλειπτη υδροδότηση της πόλης, την βιώσιμη διαχείριση του 

υδατικού πόρου, την προστασία του υδροφόρου ορίζοντα, του περιβάλλοντος και των ευπαθών 

ομάδων στο πλαίσιο της εταιρικής  κοινωνικής μας ευθύνης και 

Προσαρμογή στις κλιματικές αλλαγές, στο νέο θεσμικό και ρυθμιστικό πλαίσιο και τις 

αυστηρότερες απαιτήσεις για το περιβάλλον και το νερό». 

Κλείνοντας την ομιλία του, ο Πρόεδρος υπογράμμισε, πως ζητούμενα των παραπάνω είναι :              

Να διαθέτουμε σύγχρονες και ανθεκτικές υποδομές, να είμαστε εξωστρεφείς και  να 

διασφαλίζουμε την βιωσιμότητα του υδατικού μας οικοσυστήματος.                                                         

Και ο τρόπος για να τα πετύχουμε :  να είμαστε οικονομικά εύρωστοι, οργανωτικά 

αποτελεσματικοί και τεχνολογικά καταρτισμένοι. 

 

Στη συνέχεια ο Διευθυντής Οικονομικών, κος Δημήτρης Αλεξανδρής παρουσίασε αναλυτικά 

τα οικονομικά αποτελέσματα της εταιρείας, με έμφαση στα σημαντικότερα οικονομικά μεγέθη 

και τους κυριότερους εναλλακτικούς δείκτες μέτρησης απόδοσης, συγκριτικά με το 

προηγούμενο έτος. 

 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος, κος Ανθιμος Αμανατίδης, παρουσίασε αμέσως μετά το επενδυτικό 

πρόγραμμα  της εταιρείας, το οποίο την περίοδο 2019-2023 παρουσιάζει σημαντική  αύξηση και 

ειδικά την τελευταία  2ετία, ενώ  έργα συνολικής αξίας 140 εκ € βρίσκονται σε εξέλιξη και 72 

εκ € προς συμβασιοποίηση. Δεν παρέλειψε επίσης να αναφερθεί στη σύμβαση για την προμήθεια 

ηλεκτρικού ρεύματος μέσω διμερούς σύμβασης (PPA΄s), που υπέγραψε η εταιρεία, η οποία 

πέραν της μείωσης του ενεργειακού κόστους, θα επιφέρει πρόσθετο όφελος από τη μεταβίβαση 

πιστοποιητικών για την «πράσινη» ενέργεια,  και τη μείωση του  ανθρακικού  αποτυπώματος  

κατά   50%, πολύ  νωρίτερα από τον αρχικό στόχο.  

Κλείνοντας την παρουσίαση του  ο κος Αμανατίδης, αναφέρθηκε στα σημαντικότερα γεγονότα της 

χρήσης 2023, αλλά και στις πιστοποιήσεις που έλαβε η εταιρεία βάσει του ISO 45001:2018  για την 

υγεία και ασφάλεια στην εργασία και του ISO 14001:2015 για την περιβαλλοντική διαχείριση στην 

εγκατάσταση επεξεργασίας νερού, καθώς και στους Απολογισμούς βιωσιμότητας που συντάσσει τα 3 

τελευταία χρόνια η εταιρεία και τα πρότυπα αναφοράς GRI, SASB και ΑΤΗΕΧ ΕSG που δημοσιοποιεί τις 

επιδόσεις της, αποδεικνύοντας τη δέσμευση της για διαφάνεια και υπευθυνότητα και ενισχύοντας την 

εμπιστοσύνη μεταξύ των ενδιαφερομένων μερών. 



  

 

Με το πέρας των ομιλιών ακολούθησε συζήτηση με τους παρευρισκόμενους αναλυτές. 

 

 

 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στην Υπηρεσία Εξυπηρέτησης 

Μετόχων και Εταιρικών Ανακοινώσεων. 

 

Εγνατία 127,     54635 , Θεσσαλονίκη 

Τηλ. +30 2310 966864, Fax: +30 2310 969431 

E-mail: investors@eyath.gr 

 

 

 

 
 

Οι αναλυτικές ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας για τη χρήση 2023 και η 

παρουσίαση της εταιρείας στους αναλυτές, είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα της εταιρείας 

www.eyath.gr, καθώς και στην ιστοσελίδα του Χρηματιστηρίου Αθηνών (www.athexgroup.gr). 
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